

## 王雷李小萌大婚

# 真情告白：永远睡一张床

本报综合消息 10月19日中午，“金太郎”王雷和李小萌在北京大婚，宋丹丹、范明、姜武、马苏、曹曦文、闫学晶、陈小艺、孙茜、姚芊羽等数十位明星艺人到场贺喜，杜淳、翟天临领衔伴郎团。婚礼现场爱意涌动，王雷真情告白望“永远睡一张床”。另外，一对新人还贴身热舞，新娘李小萌大派飞吻，王雷坦言希望婚后和太太以夫妻档亮相荧屏。

### 西式典礼 王雷真情告白：永远睡一张床

经过7年的爱情长跑，“金太郎”王雷终于和女友李小萌步入婚姻殿堂。当日的婚礼分为西式、中式两部分进行。西式典礼上，李小萌穿着长长的白纱在父亲的陪伴下，缓缓走向舞台另一端的新郎，两人始终眼神交会深情对望。当王雷为李小萌戴上婚戒后，更情不自禁长时间亲吻爱妻的手背，不愿放开，一番动情的告白更是感人肺腑，“7年了，我想过很多版本的誓言，今天把想的那些版本全忘了，只想说我们永远不离不弃在一起，永远睡同一张床，开一扇门，用同一个洗手间、同一个厨房，永远永远，好吗？”

听到王雷的誓言，李小萌也是有备而来，变身“女汉子”要用生命保护王雷，“7年过去了，我很骄傲我们比很多几十年的夫妻还要默契，虽然你大部分时间不能陪在我身边，但你从来没有忽略我小脑子里在想什么，爱一个人就要爱她的梦想，这一点你做到了。”李小萌哽咽，“今天我们就成为真正的夫妻了，你可以对我发脾气，对我撒娇，虽然我的肩膀很弱小，但



王雷和李小萌

我会用生命保护你。”受访时李小萌坦言，这段告白是自己在飞机上想好的，一边想一边哭得泣不成声，生怕被旁边的人看到。

作为王雷在剧中的岳母，宋丹丹受邀上台发言，只见她身着性感热裤大露美腿，但上台后仍不忘调侃，“早知道让我上台，就穿得更少点了。”婚礼现场的温馨气氛，让宋丹丹大为感动，“他们四目相对互相承诺，那是人生中最美丽的时刻。”宋丹丹越说越动情，突然联想起自己的婚姻，忍不住来了一句，“我都结了3次婚了，咋都没这么说过？”而继陈佩斯否认上春晚



后，宋丹丹在王雷婚礼现场也首次给出正面回应，斩钉截铁否认上春晚：“我不会上春晚，早就说了不会上。”

### 中式派对 新人热舞 李小萌派飞吻

西式典礼结束后，一对新人又转战到中式派对现场，证婚人证婚、为父母敬茶、送父母礼物、共切蛋糕等，各类环节一应俱全。中式婚礼的开场，十分欢快动感，新郎新娘贴身热舞着来到舞台中央，新娘李小萌更大派飞吻，以杜淳、翟天临领衔的5对伴郎伴



娘，也十分抢眼。

在婚礼换装的间隙，一对新人分别接受了媒体的简短访问。对于婚后是否会把生宝宝提上日程，王雷坦言“顺其自然”，不过两人的父母可是等得有点着急，已经开始在VCR里催生。婚礼告白中，李小萌直言王雷战争戏拍得浑身是伤，看着他满脸血浆摸爬滚打很是心疼，并希望他能多拍些现代戏。对此，王雷自有想法，“也不会就此拒绝战争戏，还是要看剧本吧。”王雷表示，希望婚后有机会和太太以夫妻档亮相荧屏。 (杨晚)

## 灾难片《大明劫》还原历史不戏说



《大明劫》剧照

本报综合消息 由导演王竞执导、谢晓东编剧兼制片，冯远征、戴立忍、冯波、余少群等领衔主演的历史灾难题材影片《大明劫》，定档10月25日在全国及北美地区首映。首次拍摄历史灾难题材的电影，王竞坦言自己面临很多挑战，但他依旧保持自己一贯严谨的制作方式，以高品质还原真实历史的态度来制作《大明劫》。

早期王竞的作品《万箭穿心》、《无形杀》、《我是植物人》均是以现实手法烘托电影主题，此次一改常态尝试历史灾难题材影片，他表示自己也遇到很多挑战。王竞强调《大明劫》是一段明朝史实，正是因为它非戏说、也不是演绎，所以他还是采用了现实主义手法进行诠释。“我觉得现实主义是一个方法，用这个方法其实可以去处理好多种不同的题材，比方说古代题材、当代题材、科幻题材等，它内在的神韵其实并没有变。我觉得《大明劫》仍然是一个现实主义的片子。”

该片主演冯远征在评价王竞时说：非常欣赏导演王竞身上的学术气质，正因为他对电影单纯并且执着的创作态度，使整部片子看起来更加有血有肉。《大明劫》的故事背景发生在明朝正值内忧外患的时期，闯军不断骚扰，其中战争场面是必不可少的元素。为了表现出战争游戏中的爆炸效果，制作组特别邀请韩国的特技团队来完成。 (马越)

## 明年卫视歌唱类节目最多四档

### 分配方案还未最终划定

本报综合消息 10月18日，有媒体报道，国家新闻出版广电总局近日对2014年节目编排提出新要求，明确规定每家卫视每年新引进的国外版权模式节目不得超过一档，而全国卫视的歌唱类节目最多保留四档。

据业内人士向记者透露，目前初步商议的方案是每个季度里全国只上一档音乐选秀节目，以此规避一些音乐选秀节目在同一季度扎堆播出的现象。不过哪四档音乐选秀节目能获准上星播出，其。

今年可以算是歌唱类节目的“大年”，暑期档的十几档歌唱类节目的竞争也异常激烈。如果明年开始实行“四档音乐节目”的新规定，各大卫视也将面临新的排播竞争。目前各大卫视纷纷在为新一年的广告招标做准备，也即将在招标会上公布自家2014年的拳头节目。一向被各大卫视宠爱的音乐歌唱节目明年有可能成为“谨慎”的决定。

湖南卫视工作人员表示，他确实在近日



第二季《中国好声音》冠军李杰

见过这个文件，“但对具体条例内容没有印象”。北京、东方、江苏卫视工作人员均表示，目前对此新政策还并不知情。而浙江卫视工作人员表示，他们还没有见到这个文件，“但之前几个月的吹风会上一直有类似的说法”。据悉，一般而言卫视需要提前2个月进行节目报批。 (新京)

## 陈坤为周迅庆39岁生日

### 透露其至今仍单身

本报综合消息 10月18日是周迅的39岁生日，好友陈坤第一时间在微博上送上祝福为周迅庆生，并透露周迅仍单身，祝她早日坠入爱河。此前周迅曾与谢霆锋、梁朝伟等男星传出复杂恋情，陈坤似乎有意帮周迅澄清之前纷乱复杂的绯闻。

陈坤先发表祝福表示：“小迅，祝你生日快乐，永远是那个追逐纯真爱情而且自由自在的精灵女王！”随后，他再次发微博称：“另：周迅到今天依然单身的，祝早日坠入甜蜜！”陈坤与周迅一直是娱乐圈有目共睹的“好闺蜜”。尽管二人之间不时传出绯闻，周迅更一度被爆出是陈坤私生子的生母，但最后都被时间证明只是“友谊万岁”。

周迅和陈坤两人曾不止一次被拍到一起吃饭逛街的亲蜜照，陈坤对此也在微博大方回应：“如拍到周迅和我逛街请不用奇怪，死党+闺蜜！”并透露两人住在同一栋大厦。



周迅与陈坤

先前传出之前赵薇与周迅不合的消息几度闹得沸沸扬扬，而作为两人的共同好友陈坤却一直夹在中间。而陈坤和周迅的关系更好些，因此有网友称不排除陈坤和赵薇两人渐行渐远。 (易乐)

## 前女友称已原谅汪峰

### 但不祝福他和章子怡的恋情

本报综合消息 某时装杂志10月18日晚在上海举办盛大电音派对。汪峰前女友葛荟婕一袭黑色礼服现身。谈及汪峰与章子怡的恋情时，她表示：“祝福他本人，但不会说祝福他这段感情，我和章子怡不熟。”

据悉，汪峰与葛荟婕相识是在2004年，葛荟婕当时17岁，在北京漂泊了3年，汪峰比她大16岁。2005年，18岁的葛荟婕为了汪峰的心愿，为其生下一女。不过后来汪峰发现年仅19岁的葛荟婕贪玩任性，不懂做贤妻良母，提出了分手，女儿小苹果一直由汪峰抚养。

谈及如何看待汪峰的新恋情，旧爱葛荟婕坦言知道的时候有一些惊讶。被问及是否会祝福汪峰与章子怡在一起，她表示：“我们



葛荟婕

的事情已经过很久了，看他自己心意吧。我会祝福他本人，但不会说祝福他这段恋情。我也不认识章子怡，和她不熟。” (易乐)